

爱暖
港城

解难题牵红线爱心助学 晚报搭台服务千家万户



“老子帮办”走进社区解难事

“有困难，找老子！”早已是无数老烟台人的口头禅。“老子”也时刻将老百姓的冷暖放在心上。

市民潘先生家的暖气3年前就报停了，却被告知拖欠了采暖费。“老子帮办”记者分别联系了多家单位，经过1个多月的反复协调，最终将问题圆满解决。

今年，“老子帮办”栏目记者与律师、医生、社区工作者以及社会各界热心志愿者一起，为市民办实事、解难题，提供法律援助、健康义诊、免费维修、免费理发等服务，受到市民欢迎。

另外，“老子帮办”栏目还联合社区在芝罘区和莱山区举办了6场旧物交换大集。6场



YMG全媒体记者 吕金涯
2023年，这是《烟台晚报》陪伴烟台市民度过的第32个年头。这一年，记者们踏遍港城大街小巷。他们是“老子”，走进34个社区，牵挂着老百姓的急难愁盼。他们是“装台人”，搭载着“夕阳红”的精神寄托，歌舞飞扬、穿越山海。他们是“红娘”，为400多位单身男女搭桥牵线。他们是新闻人，书写着人间的感动与大爱。在他们的报道中，还有许多令人难忘和感动的瞬间。



“晚报红娘”为单身人士找到真爱

在烟台晚报举办的“相约重阳”中老年相亲会上，市民张女士遇到了她的真爱。张女士今年68岁，丧偶多年。相亲活动现场，在主持人和工作人员的鼓励下，张女士与宋先生成功牵手。她激动地说：“是晚报工作人员的鼓励，让我迈出了这一步！”

今年，“晚报红娘”重磅回归，针对不同年龄段



“老子帮办”团队今年34次走进社区接待市民7287人次

帮助市民解决各类生活难题2753件

“老子帮办”栏目创办已20周年进社区活动已经举办336期

收到上千封感谢信和86面锦旗

今年先后举办3场大型线下相亲活动6场小型相亲活动

参加相亲活动的单身人士超过400人

28位单身人士成功脱单



成功举办四届广场舞大赛
累计参赛人数上万人

参赛人员的平均年龄约为75岁

今年参赛人员达到2670人



“广场舞大赛”让老人老有所乐

烟台晚报致力于为老百姓打造精神文化盛宴。今年的广场舞大赛收获了满满的好评。

“广场舞比赛不仅丰富了我们老年人的精神文化生活，也为我们圆了一个年轻时没有机会实现的舞台梦。”年过七旬的李先生每次出场都备受关注，在舞台上忘我歌舞的他一直是全场的焦点。

10月1日上午，烟台交运集团三站汇通广场第四

赛迎来了总决赛。经过6个周的激烈角逐，10支代表队走上了总决赛的舞台，为市民献上了一场视觉盛宴。

从2018年开始，烟台晚报携手烟台交运集团三站汇通广场有限公司，已成功举办四届广场舞大赛，累计参赛人数上万人，参赛人员的平均年龄约为75岁。其中，今年的参赛人员为历史之最，达到2670人。



“温暖烟台 情系学子”暖了学子心

今年高考结束后，莱州市虎头崖镇的考生小路（化名）收到了西南政法大学的录取通知书，但是学费却让这个家庭陷入困境。

“温暖烟台 情系学子”慈善助学项目是2010年烟台晚报、市慈善总会联合发起的。该项目资助对象为烟台市户籍，被全日制高等院校本科专业录取的困难家庭大学新生。最终，小路也在助学项目的帮助下，顺利步入大学校门。

“每年‘温暖烟台 情系学子’活动开展时，都会收到社会各方面的资助。”市慈善总会相关负责人介绍。目前，该项目已经成为烟台慈善助学的一张名片。

每年中秋节前夕，烟台晚报“温暖烟台·情暖中秋”活动都会把爱心月饼送到孤寡老人、困难家庭、残障人士、环卫工人、打工子女等群体手中，这一送，就是10余年。

